

ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА С АРТИСТАМИ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

Концерт в Доме культуры

Второй раз встретились труженики сельского хозяйства нашего района с коллегами из прославленного Государственного ордена Ленина академического Большого театра СССР. Как и в прошлый раз, встреча состоялась в Доме культуры Клинского термометроточного завода. Эта встреча посвящена предстоящему Пасхальному ЦК КПСС.

5 января в 8 часах вечера зрительный зал Дома культуры был переполнен. Сюда пришли колхозники, рабочие сельхозкоопов, специалисты сельского хозяйства, представители общественности города и района.

Гости прибыли в составе многочисленной творческой группы, в числе которой народный артист РСФСР А. П. Огинцев, заслуженные артисты республики Г. П. Виницкая, Г. В. Олейниченко, заслуженный артист Грузинской ССР С. И. Ахаджадзе, заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР С. Д. Адыровская, артист А. Е. Бегак, К. С. Белов, А. А. Большаков, С. С. Виницкая, Н. Т. Гресь, Г. Димитрова, М. Ф. Кампелтина, Э. Х. Калани, Н. И. Князева, М. Г. Немережинский, И. Д. Требошевская, И. И. Ушаков и другие.

Секретарь горкома партии т. Рыбкин, открывая собрание, отметил, что заслуженные граждане, от имени трудящихся нашего города и района приветствовали дорогих гостей, в краине слова о свободе и о тех достижениях, которыми клинчане встретили новый, 1981 год.

Представитель коллектива Большого театра т. Тихомиров в своем приветственном слове рассказал присутствующим о творческих инициативах, он сообщила о том, что коллектива театра деятельно занят созданием новых спектаклей.

Тихомиров заверил тружеников сельского хозяйства Клинского района в том, что такие встречи будут проводиться чаще.



На снимке: группа артистов Большого театра беседует с племянником П. И. Чайковского Ю. Д. Давыдовым и лекарями Лавровской фермы коммунистического труда совхоза «Дружба». Фото Ю. Матеюна.

Выступившие с приветствиями земляки совхоза «Дружба» Н. М. Кондратенко и директор совхоза Едимова Я. С. Старобинский поделились своими трудовыми успехами, от имени всех присутствующих и всех тружеников сельского хозяйства нашего района благодаря коллегам артистам Большого театра за то, что своим высоким, вдохновенным искусством он доставляет много радости советским людям и способствует успехам в труде.

После небольшого первервии гости дали концерт. Ведущий программы К. А. Колесников объявил первым артистом, выступающим из коллектива Большого театра.

На сцену вышел молодой певец Большого театра Г. Ушаков. Он снялся и в коллектива прославленного театра был приятно удивлен. Ушаков успешно исполнил песни Духовской «Родина» и присоединился к землякам из «Паяца». Присутствующие тепло встретили молодого певца.

Заслуженная артистка республики Г. П. Виницкая в сказке «В сказке в сказке» великолепно заслужила аплодисменты зрителей.

С большим успехом выступила заслуженный артист Грузинской ССР С. И. Ахаджадзе. Клиничане хорошо знают его по недавношедшему у нас кинофильму «Ницца», где он изумительно играл партию Германа, так что зрителям ему благодарны за все.

С большим и волнующим интересом смотрели и слушали присутствующие творческие выступления артистов Большого театра.

Из исполнения романса Чайковского «Ля ли в поле да не травятика была». Ода же исполнима превосходная Пуччини и Делиба. Долго не смокали бурные аплодисменты в честь этой чудесной артистки, обладательницы чарующего голоса.

Ульбками радости засияли лица присутствующих, когда артист Н. Т. Гресь запел песни, в которых говорится о том, что на нашей земле страны, кроме нашей Родины. Чистый голос беспредельной широты покорил и захватывающие волны слушателей, перед ними возникали величественные картины могучего Советского Союза.

С большим успехом выступила заслуженный артист Грузинской ССР С. И. Ахаджадзе. Клиничане хорошо знают его по недавношедшему у нас кинофильму «Ницца», где он изумительно играл партию Германа, так что зрителям ему благодарны за все.

С большим и волнующим интересом смотрели и слушали присутствующие заключительную

сцену из оперы Чайковского «Евгений Онегин» в исполнении И. Клягиной и Е. Белова.

И снова звучала раздольная русская песня «Волга-реченье». Вдохновенно и широко ее спела солистка Большого театра Гаафида Рамизова.

Заслуженная артистка Республики Галина Олейниченко и артист Алексей Большаков мастерски исполнили сцену из оперы Верди «Травиата».

В заключение под несмолкающие аплодисменты выступила замечательный шевец народный артист Республики Александр Огниевец. Он с блеском исполнил куплеты «Мефистофеля» из оперы Гуно «Фауст», арию дон Базилио из оперы Россини «Севильский цирюльник» и русскую народную песнь «Ва, ухнем!».

На сцену вышли все участники концерта. Рукоплещи зрителей.

Секретарь горкома партии т. Рыбкин вручает гостям благодарственный адрес.

П. Поздняков.

Зрители о концерте

Огромное удовольствие

Я сидела и не верила, что находимся в Калинине, в Доме культуры. Мне казалось, что разминулся занавес Большого театра, и я смотрю оперу Верди «Травиата». Я вся была поглощена исполнением одной из сцен этой оперы заслуженной артисткой РСФСР Галиной Олейниченко и Большаковым. Трудно представить, что можно лучше спеть партии Виолетты к Жермона, чем это сделала Олейниченко и Большаков.

От души хочется поблагодарить артистов Большого театра за доставленное удовольствие. Труженики сельского хозяйства ответят на это тем, что сделают для Большого театра лучше, чем театр сам. Мы, работники культурного фронта сельской деревни, постараемся еще лучше заслонить своих земляков с достижениями науки и искусства.

М. НАУМОВИЧ, зав. Слободской библиотекой.

Большой празднико

Большим праздником для тружеников сельского хозяйства Клинского района был вечер встречи с артистами Большого театра. Мне особенно понравилась выступление замечательной солистки Галины Виницкой. Затем дахманы, все слушали роман Чайковского «Ля ли в поле да не травятика была».

Нельзя было не порадоваться успеху молодой скрипачки Вишневской.

Весь вечер прошел в очень теплой обстановке. И хотелось бы, чтобы такие встречи устраивались чаще.

Е. Малыгин, начальник производственного отдела термометроточного завода.



На снимке: заслуженная артистка Республики Г. П. Виницкая. Фото Ю. Матеюна.



На снимке: танцуют заслуженные артисты Северо-Осетинской АССР С. Д. Адыровская и А. Е. Бегак. Фото Н. Овчинина.